
　本学では、2020年度卒業生に対し、2019年度に引き続き満足度調査を実施した。

実施日 2021年3月19日（学位記授与式当日）

調査対象 同日卒業の大学卒業生全員（419名）全員

回収率 ８６．９％（回収枚数364枚）

…昨年度は９0．7％（卒業生441人中400枚回収）

設問内容と回答分布

○ 興味のある分野を学ぶことができた

　今年度回答分布 前年度回答分布

「そう思う」「非常にそう思う」合わせた回答比率が８０．８％を占めた。

　前年度回答では８７．０％（前年比△６．２％）

○ 授業で知識を身につけることができた

　今年度回答分布 前年度回答分布

「そう思う」「非常にそう思う」合わせた回答比率が７８．６％を占めた。

　前年度回答では８５．０％（前年比△６．４％）

2020年度卒業生に対する満足度調査について（一部抜粋）
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○ 自分を認めてくれる教員がいた

　今年度回答分布 前年度回答分布

「そう思う」「非常にそう思う」合わせた回答比率が７４．７％を占めた。

　前年度回答では８１．８％（前年比△７．１％）

○ 大学に自分の居場所があった

　今年度回答分布 前年度回答分布

「そう思う」「非常にそう思う」合わせた回答比率が７８．６％を占めた。

　前年度回答では８４．０％（前年比△５．４％）

○ 他者を尊重したコミュニケーション力を身につけることができた

　今年度回答分布 前年度回答分布

「そう思う」「非常にそう思う」合わせた回答比率が７４．５％を占めた。

　前年度回答では８４．８％（前年比△１０．３％）
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○ 社会に貢献する実践的能力を身につけることができた

　今年度回答分布 前年度回答分布

「そう思う」「非常にそう思う」合わせた回答比率が６６．８％を占めた。

　前年度回答では８４．８％（前年比△１８．０％）

○ 総合的に見て、大学生活に満足した

　今年度回答分布 前年度回答分布

「そう思う」「非常にそう思う」合わせた回答比率が７６．１％を占めた。

　前年度回答では７５．５％（前年比＋０．６％）

○ 学友会活動・サークル活動をしていることで、充実した日々を送った。

　今年度回答分布 前年度回答分布

「そう思う」「非常にそう思う」合わせた回答比率が４０．９％を占めた。

　前年度回答では２６．５％（前年比＋１４．４％）
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